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Szomorú tanulságok.
(fi) Nem tudunk még rájönni érv 

aak az okára, hogy igazán komoly 
kulturális vállalkozások némelyike 
miért sikkad el a sikertelenség közö­
nyében Baján.

A nyomasztó gazdasági viszonyo­
kat, a középosztály anyagi lerom­
lottságát, a valorizálatlan jelzálogok 
és hadikölcsönök keserű igazségta- 
iahságait mindenütt egyformán érzik, 
mégis az ország más, kultúra iránt 
fogékonyabb városaiban fellángol min­
denkor a komolyan művészi vállal­
kozások iránti áldozatos érdeklődés, 
valahányszor a városokat, sót na­
gyobb községeket is, az igaz művé­
szet meglátogatja. Különös jelenség, 
de az ország egyetlen pontjára sem 
feküdt talán annyira rá a már úgy­
szólván semmit sem bánó fásult 
közöny, mint Bajára.

Ez alól a Iélekgyiikos, nemzeti 
sirt ásó közöny alól fel kell ráznia 
Magát a társadalomnak 1 Minden­
eseire helyes, hogy a sejat valiaiko 
zásait, leikéhez közelebb eső céljait 
karolja fel elsősorban. De nem sza­
bad arra az álláspontra helyezked­
nie, hogy e lokáis, nemesen jóté- 
konycéíu vállalkozások teljesen ki­
merítik s ezért jogában áll közönnyel 
viseltein! minden iránt, ami idegen 
bői jön.

Annál inkább, minthogy c meg- 
oteolás a maga teljes egészében nem 
•is fedi a valóságot és egyúttal bi­
zonyos kulturális egyoldalúságot ta­
kar. Hiszen a művészetnek azok 
iránt a formái iránt, amiket lelke 
már magiévá tett és derék törek­
véssel elsajátított kuhurszinvonalá- 
hoz közelebb állnak, igy a zenemű­
vészet iránt széles körben mutat 
anyagi áldozatra is- kész érdeklődést.

A művészetek pártolását, és élve­
zését azonban nem szabad pusztán 
önző egyéni lelkikielégUlósnek tekin­
teni, hanem az egyúttal hazafias 
hitelesség.

Áti ez különösen most, amikor 
minden más fegyvert kicsavartak a 
let port magyarság kezéből és áll 
különösen a képzőművészetre, amely 
akkor, amikor irodalmunk a nyelv 
különbség miatt nehezen hozzáfér­
hető, dai, ének, elhangzik és a leg­

nagyszerűbb színészi alakítás is fe 
ledésfce merül, az ecset és véső 
néma, de mégis nem: etközin ékesen 
érthető nyelvével maradandóérvényü 
alkotások utján diadalosan hirdeti a 
nagyszerű magyar kulturfölényt és 
tehetségben gazdagságot. És magyar 
gondviselésnek kell tekintenünk, hogy 
most, amikor a külföldi nábobi tá 
mogatásokkal szemben a mi művé­
szetünk anyagi válságokkal küzd, 
képzőművészetünk mégis ifjú tehet­
ségeknek valóságos orgiájával har 
sogja világgá élniakarásunkat és len 
dületes életerőnket.

A nagy magyar erőt bizonyltja, 
hogy a békeidők melegházi palán 
tája a sanyaruság korában még lám 
golóbb virágzásba borult. A győző 
államok nagy reprezentatív kiáiliiá 
sairói mindenünnen h ne!, dicsőség­
gel, babérral jön haza a letiport ma 
gyarság képzőművész gárdája. Világ­
lapok zengik a magyar géniusz dia­
dalát, világgalériák szerzik meg ma 
gyár művészek munkáit és amit vér, 
vas, arany nem tudott kivívni:-' a 
magyar név megbecsülését, azt ki­
harcolták az ezer sanyaruságtól té­
pett, sokszor a lát nyomorával küzdő 
képzőművészeink.

A Nemzeti Szalon munkájának 
nagy értéke pedig abban rejlik, hogy 
összegyűjtve e sok kiváló magyar 
tehetség munkáit, egyfelől igyekszik 
kenyérhez juttatni a rendszerit-1 
anyagi értékesítésre képtelen, legjobb 
esetben mtikereskedŐKtől megsarcolt 
művészeket, másrészt ped’g repre­
zentatív kiállításai utján nagy áldó 
zatokkal szolgálja a művészi propa­
gandát, módot ad a vidéknek a mű­
vészi színvonal és ízlés fejlesztésére, 
a mai magyar dicsőséges képzőmü 
vészét termékeinek, állásénak meg 
ismerésére és arra, hogy a nagykő 
zönsóg selejtes reprodukciók, ízlés 
télén olajnyomatok helyett művészi 
értékű, szép, jó, lehető olcsó és min 
den kulturált lakásból immár néíkű 
lözhetetlen dísszel láthassa el ott 
honát.

Le kell sajnos szögeznünk, hogy 
a bajai közönség, kevés kivétellel, 
nem értette meg a Nemzeti Szalon 
hivatását és áldozatos munkáját. 
Lelke távol maradt a magyar kép­
zőművészek dicsőséges, hazafias 
munkájától és attól a vágytól hogy

Megindulhat a villanyvilágítás !
Egy nappal hamarább a kitűzött id pontnál Bajára érkeztek a buda­

pesti pf stavezérigazgatóségiól Lédecy igo?gaiő, továbbá a pécsi és szeged«: 
póstfcktrüiet műszaki felügyelősrgének megbízottai.

Elvégezték a méréseket, semmi rendellenességet nem találtak, mire az 
üzembehelyezésre megadták az engedélyt.

Tegnap deiu ári üzen be heyevték a bajai letranszformáló állomást 
és mé.ól fogva fokozatosan üzembe helyezik a városi transzformátorokat is

Ezüstérem, díszoklevél, körmöd • ( *

Dicsőségét szerezi k a bajai iparnak a bajai mesterek és segédek. 
Vasarnap osztják ki ünnepélyes keretek között a dijukat.

Műit ev augusztusában ünnepelte 
a Központi Katolikus Legényegylet 
Budapesten fennállásának hetven­
éves évfordulóját. A jubileumi ün­
nepségekkel kapcsolatban a Katolikus 
Legéig egyesületek Országos Szövet 
sege gytij eményes kiállítást rende­
zett a II. Országos Kézműves Ipar- 
tárlat keretén belül.

Bajai iparosok diadala.
A jubileumi ünnepségeken a bajai 

Legényegyesület is részt vett és 
ugyancsak szép számban áliiiotta ki 
munkáit is.

A bajai Katolikus Legényegyesület 
e kiállításon fényesen állotta meg 
helyét s hirt és dicsőséget szerzett a 
bajai iparnak.

A Katolikus Legén) egyesület 
kitüntetése.

Az Ipartárlat kiállításán nyert dijak 
most érkeztek meg Bajára és azokat 
vasárnap este 8 órai kezdettel ünne­
pélyes keretek között fogják kiosz­
tani a 1; bűntetteknek a Legény egye­
sület helyiségében. Maga a Legény­
egyesület is magas kitüntetésben ré­
szesült : a kereskedelmi miniszter által 
adományozott négy állami oklevél kő­
éül az egyiket a helybeli Katolikus 
Legényegyesület kapta meg és vallja 
büszkén magáénak.

Kik nyárink dijat ?
Kitüntetett mesterek Mormer Fe­

renc bzficsiparos és Szabó Ferenc

asztalos, akik mindketten ezüstérmet 
és díszoklevelet nyertek.

Az egyesület tagjai közű! a követ­
kezők kaptak kitüntetést: Oyimee 
Ernő a m. kir. kereskedelemügyi 
miniszter három darab körmöca: 
arar.y jutalomdiját, az Orsz. Ipar- 
egyesület és a Kát. Legény egyesület 
díszokleveleit kapta. Mayor Antal 
szijgyártósegéd Stár Mátyás műhe­
lyében, az Orsz. Iparegyesület dísz­
oklevelét kapta.

Ezüstáraiét és díszoklevelei kapott 
Khin Sándor kötélgyártóscged Khin 
Antalnál, Mormer Lajos szücssegéá 
Mormer Ferenc mühe,yében. Bronz­
érmet és díszoklevelet Horváth Imre, 
Susarszky István és Csarusits Lajos 
F.sztalossegédek Szabó Ferenc mű­
helyében. Díszoklevelet kaptak Ser.- 
cze József asztalos Szabó Ferencnél!, 
Vicsay János oz Uj E et R.-T. 
könyvkötészetének vezetője, Pulcsiéi 
László kelmefestő-segéd Pmesics Fi-, 
műhelyében, Horváth. János szabó- 
segéd Gáli Lajos műhelyében, <’sap- 
lár Sá/ndor cipészsegéd, Nemes János 
az áll. tanítóképző 11. é. növendéke

egyesülí dalárda.
Az ünnepélyen mutatkozik be elő­

ször a Kát. Legénye^.yí süléi és 
Polgári Dalkör együttes dalárdája.

Külön meghívókat az egyesület 
nem bocsájt ki, hanem ezúton hívja 
meg az egyesület jóbarátait a~ 
elnökség.

tudását, látókörét bővítse, művészi 
ízlését és kritikáját fejlessze.

Ha nem igy lenne, úgy özönlött 
volna mindenki, hivatalnok, iparos, 
munkás, öreg és fiatal, férfi és nő 
egyaránt a szent magyar művészet 
ideiglenes hajléka felé. Hiszen itt 
nem vételkényszeres üzleti vállalko­

zásról, de egy nagy magyar érdek 
halai vendégszereplésén’)! veit szó 
amiben részt kellet volna vennie 
mindenkinek, egyaránt.

Két rövid napon át ideje van még 
erre, vasárnap estig, a közönségnek 
Hozza helyre, aki csak teheti, amit 
eddig elmulasztott!

flátó, ebédlő, 
szalon ! konyha BÚTOROK minden elfogadható 
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Meghalt vitéz Nagy Pál.
A honvédség volt főparancsnoka, 

a Vitézek főkapitányának helyettese, 
sok bel- és külföldi, békebeli és hadi 
kitüntetés tulajdonosa, felsőházi tag, 
vitéz Nagy Pál gyalogsági tábornok, 
életének 62 ik évében, hosszas szén 
védés után, e hó 10 én elhunyt. Ma 
délután fél 3 órakor búcsúztatják a 
budapesti országos Tisztikaszinó 
csarnokában. A bácsbodrogmegyei 
Vitézi Szék részéről vitéz Zsákmándy 
3Hiksa ezredes, vármegyei székkapí 
Hány egy küldöttséggel vesz részt a 
temetésen.

A vörös segítség meg­
bosszulta magát Kínában.

Szun-Csuan Fang csapatai győzel­
met arattak Sanghajban a kantonisk 
édlött, de a főkormányzó nem ak­
názhatta ki az előnyt, mert tsapaiai- 
naJt egyrésee megtagadta az engedel­
mességet, miért is vissza kell vonul 
ruia Hangcsauba.

Viszont a vörösöktől vezetett győz­
tes kantoni hadsereg egy részében 
kürtőit az anarchia, a katonák meg- 
fogadták az engedelmességet, lemé­
szárolták tisztjeiket, rabolnak, gyuj- 
Siratnak, hamisítatlan szovjetmőd- 
szer szerint. A kantoni csapatok fő- 
parancsnoka, Csang Kai-Csck tábor 
mk pzdig súlyos bólkstarus követ 
kertében halálán van.

Oporto utcáin százával 
feküsznek a temetetlen 

halottak.
Portugáliában óriási méreteket öl­

tött a legborzalmasabb polgárhá­
ború.

A vasutasok általános sztrájkba 
leptek. A hadiflotta legénysége a 
forradalomhoz csatlakozott. Oporto 
lakossága is csatlakozott a felkelők­
höz. A kormány bombáztatja a vá­
most, a halottak százával hevernek 
íemetetlenül az utcán. A harc a fő­
városban, Lisszabonban dől el. A 
Üormány az ellenzéki lapokat betil­
totta és az egész országban kihir­
dette az ostomállapotot. A győztes 
oportói kormánysereg Lisszabon fel 
szabaditására indult.

Rövid hírek mindenfelől,
Az adómérséklést sürgősen szüksé­

gesnek tartja Őrfíy Imre, parlamenti 
előadó.

A remin trónörökös visszatérése 
elten húszezer csendőrrel védekeznek.

Százhatvanezer pengő a felesleg 
at 1927—28. évi költségvetésben, j 
Ez a felesleg az állami közigazga- 
fásra esik.

A bankjegyforgalom közel tizen­
egy' millió pengővel csökkent február 
7 i kimutatás szerint a január 31-i 
állománnyal szemben.

Lisszabon 44 óra hosszat állott 
tüzérségi és gépfegyveriüz alatt. A 

'Orradalmár csapatokat leverték.

A
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Á bajai tisztviselők réme.
Tisztviselőket rágalmazott meg Pengó Lajos és mikor felelősségre 
vonták, kijelentette, hogy beszámitnatat an, — Érdekes tárgyalás

a kir. to v-tnyszéken.

Az orvod vizsgálat leizeralt egy leszedte feljelentőt
Érdekes por felebbviteli tárgyalá­

sának színhelye volt szerdán a bajai 
kir. törvényszék.

A dolog előzménye az, hogy 
Pongó L jós, ny. m. kir. áilampénz- 
tári tanácsos, egy szép napon a fel­
jelentések özönével kezdte elárasz­
tani hol a kir. járásbíróságot, hol az 
adóhivatal és pénzügyigazgatóság 
vezetőségeit, amelyekben mint fe jt- 
lentettek, e hivatalok tisztviselői sze­
repeltek

A felettes hatóságok e beadvány- 
áradatot már régóta figyelemben sem 
részesítik. A kir. járásbíróság ellen­
ben, — mert neu is tehet mást, — 
kitűzte mindenkor a tárgyalásokat, 
a bizonyítási eljárások lefolytatása 
után pedig épp ily következetesen 
kénytelen volt megállapítani, hogy a 
félj leölések teljesen alaptalanok.

Ez ese ben Pongó L jos 
négy magasabb állású állami 
tisatv seiőt jelentett fel „hamis 
tanuzásra való rábírás vét égé* 

miatt.
Amikor pedig a meghurcolt tisztvi­
selők a jogerős felmentő ítélet után 
hatáságelőtti rágalmazás cimén Pongó 
Lajost feljelentették, úgy most is, 
miként minden más esetben, orvosi

I bizonyítványt prezentált, amely sze 
rint beszámíthatatlan.

A kir. járásbíróság ez alapon tény­
leg fel is mentette Pongó Lsjost. A 
sértettek azonban, hogy véget ves­
senek a folytonos zaklatásnak, a 
felmentő ítéletet dr. Koós Albert 
ügyvéd utján megfelebbezték, aki a 
felebbviteli tárgyalás során Pongó 
Lsjos elmebeli állapotának orvosi 
szakértőkkel >'dlő megvizsgálását kérte.

A k r. törvényszék a kérelemnek 
helyt adott. Dr. Kőhegyi Károly, 
kórházi főorvos, elmeorvos és dr. 
Haranghy László, kórházi főorvos, 
mint törvényszéki orvos Pongó La­
jos elmebe i állapotát megvizsgálták 
s az orvos-szakértők egybehangzó 
véleménye az volt, hogy Pongó Lajos 

már évek óta alkoholos tébelyo 
dottsárjban szenvedő egyón 

! s igy telteiért, mint beszámíthatatlan,
I büntetőjogilag felelősségrenemwnható. 
i Ez. alapon a kir. törvényszék a 

kir. járásbíróság Ítéletét hdybenhayifta. 
A zaklatott tisztviselők viszont ez­
zel egyúttal megszabadultak az alap­
talan feljelentések özönétől, mert az 
orvosszakértők véleménye után most 
mär a bíróság is minden további 
nélkül ad acta teheti Pongó Lajos 
vádió beadványait.

I — Felölfizetések s felső kereske­
delmi iskolák február H műkedvelő 
előadásán. Bállá János 3 P, Frank­
furter József, Léh György, özv. Reich 
Béláné, VViesner János 2 80—2.80 P, 
Hahn Márkuezné, Klauber Sándorné, 
dr. Major József, N. N., dr. Nyiraty 
Dezső 2 60—2.60 P, ifj. Cserba 
György 2.50 P, Maschanzker Miksa, 
dr. Poltermann A-né 2.40—2.40 P, 
Fehérváry Mária 2.20 P, Boros Jó­
zsef, özv. Bokor Oszkámé, dr. Don- 
hofi'er Szilárd, Farkas Dezső, dr. Ma­
yer Péterná, N. N., Scherer Rezső, 
Tomanovits György 2—2 P, dr. Jelich 
Mihály, N. N., N N., Richtzeit Albert, 
Somogyi Gyula, dr. Szabovlyevits 
Dusán 1.60—1.60 P, Szűcs Iván 
1.40 P. (Folytatjuk.)

— Értekezlet a Posványos tecaa 
polása tárgyában. Baja város taná­
csa dr. Puskás Dezső polgármester 
helyettes elnöklete alatt a Posványos 
lecsapolása tárgyában tartandó érte­
kezlet határnapjául folyó évi február 
hó 16. napjának d. u. 3 óráját tűzte 
ki. Az értekezlet színhelye a városi 
székház 2. számú tanácsterme lesz. 
Tárgya pedig, a a érdekeltség megala­
kítás«, aminek megtörténte után a 
vízjogi engedélyezési eljárás megin­
dítható. A városi tanács ezúton is 
ertesin az érdekelteket.

— Csipkés esem -.got tt láttuk. Folyó 
évi fe -anr no 7 én a gróf BsPhámi 
utcábsn apró schifon és csipkéd»ra­
bokból ikó ccomegot talátia*. Jogos 
tulajdonosig átveheti az álíamrendőr- 
kapitányságnál.

— Személyi bir. Bisztrai Balfeu 
Gyula, főispán tegnap délután Bu­
dapestre utazott. Ugyancsak Buda­
pestre utazott dr. Vojnits Ferenc 
polgármester, hogy résztvegyen a 
baja—keceli vonal költségvetése tár 
gyában a Magyar Királyi Államvas­
utak igazgatóságánál tartott értekez 
létén.

— Az Urak kongregációja szom­
baton f. hé 12 én délután 6 órakor 
a szokott helyen társadalmi gyűlést 
tart.

— Mansz választmányi ülés lesz 
vasárnap 13-án d, u. 3 órakor a 
Központi színház előcsarnokában. 
Minden intézőbizottsági és választ­
mányi tagot kérünk, hogy pontosan 
megjelenni szíveskedjenek. Magyar 
köszöntéssel Mansz elnökség.

— Egyházi közgyűlés. A bajai ág. 
hitv. evangélikus egyházközség folyó 
hó 13-án, vasárnap d, u. 5 érakor 
a templomban közgyűlést tart, 
melyre ez »dót fizető tagok ezúton 
is tisztelettel meghivatnak.

— Dr. Koch Antal, az európai hirü 
geológus, a kolozsvári, később a 
szegedi Ferenc József Tudomány- 
egyetemnek negyvenkét éven át volt 
kiváló, tudós tanár«. * Magynr Tudo­
mányos Akadémia is számos tudo­
mányos társaság tagja, akinek kitűnő 
pedagógiai iskolájából nemzedékek 
magyar ifjúsága került ki, Bltdapes- 

I ten meghalt.

— „Hárem a kislány*. A Schu­
bert Ferenc elragadóan bájos zené­
jével fűszerezett, kedves, biedermajer- 
hangulatu daljáték előadására nagy­
ban készül a bajai úri társadalom. 
A Központi Szálló színháztermében 
nap nap u én serényen folynak a 
próbák Herr György rendező és 
karmester szakavatott vezetése mel­
lett. A nagysikerűnek Ígérkező elő­
adásról, amelyet két Ízben és pedig 
február 19 én és 20 án tartanak meg 
a Központi Szálló színháztermében, 
legközelebbi számunkban teljes tájé­
koztatót nyújtunk.

x Ha örömet akar szerezni csa­
ládjának, úgy ne hiányozzon az 
asztaláról az alkoholmentes D e 1 m a 
Pezsgő, mert ez a legketieme 
sebb és legolcsóbb ital. Kérje min­
denütt I

— Mozgalom a rend és egy jobb 
menetrend érdekében. A Nemzeti 
Kaszinó f. hó 9 én tartott ülésén a 
Nemzeti Szalon kiállításából néhány 
képnek megvételét határozta el A 
képek kiválasztását a Kaszinó igaz­
gatójára bizta. Azt is elhatározta, 
hogy mozgalmat indít a vasúti me­
netrendnek oly irányú kibővítése 
irányában, hogy Bácsbokod, Báes- 
borsód és Bácsalmás községek szá­
mára a bajai színházi és zenei élet 
mozgelmaib in való részvételt meg­
könnyítse, illetve lehetővé legye. 
Annak a visszás szokásnak az elha­
gyása céljából, hogy a nagyközön­
ség a nyilvános előadásokon és 
egyébb összejöveteleken rendesen és 
nagy számban, de mindig igen bosz- 
azantóan későn jelenik meg, szintén 
mozgalmat indít a Kaszinó. E cél­
ból erélyes rendszabályok foganate- 
sitására fogja a különböző érdekelt 
egyesületeket és testületeket felkérni'.

— Szénné égett gyermekek. Nagy 
Sebestyén Gyula, nyirtassi lakós fe­
lesége, férje távollétében szintén be­
ment a faluba, hogy kenyeret vásá­
roljon. Elindulása előtt jól megrakta- 
a nyitott tűzhelyet, nehogy a gyere­
kek megfázzanak, majd az ajtót is 
gondosan bezárta. Amikor később 
férjével együtt hazatért, a szobát 
lángokban találta. A két kis gyer­
mek már szénné égett. Az anya eBen 
gondatlanság cimén eljárást indítottak.

x Mi a ti ka annak, hogy az attao 
holmentea Delma Pezsgő oly rövid, 
idő alatt közkedvelt és népszerű lett ? 
A válasz és magyarázat erre négyén 
egyszerű, mert c kiváló minő­
ségű amerikai ital tényleg nagyért 
olcsó és tápláló, a legtöbb ember 
szája izének megfelel, háztartásban 
tehát gazdaságos és miután minden 
gondos háziasszony szeret takarékos­
kodni, ez italt előnyben része­
síti, sőt a borivók is szívásán fö 
gyasztjáíc, mert a savanyúbb borok­
kal keverve azokat kellemessé teszi.

: Aki tehát még nem próbálta megy a 
! saját érdekében tegyen vele kisér- 
! le*et és azt maga is állandó napi 
! italává választja. Kapható mindenütt.!

m**%M**A**AAA**V**WWt*V*

Hechtl-féle vendégle
(Szeremki utce) krédó, 

j Bővebbet a „Szigeti vendéglőben-*.
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'?> *3 ^Jgombáton—vasárnap d. u. fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

STROGOFF MlHLiLi
Juies Verne örökbe c-iü regénve filmen, két részben 16 felvonásban.
A főszerepben: IVAN MOSJOUKIN és NATHALIE KOVÁN<0. 

Első rész: A CÁR FUTÁRJA. Második rész: ENYÉM A BOSSZÚI
Mindkét rész egy előadásban lesz bemutatva.

— Elves, ett a Nemzeti Kaszinó Ä ~
f>-iki estélyén egy fél hold alakú 
szemüveg. Megtaláló szíveskedjék 
leadni dr. Makray gyógyszertárában.

x Uj tár.ctsnfo'yam kezdődik feb­
ruár 14 ón, hétfőn este 8 órakor, 
teljesen kezdők és haladók részere. 
Beiratások megkezdődtek. A tanítási 
órákon szigorúan csak a beiratkozott 
tanú ók vehetnek részt. Haladókat 
Téltandijjal vesz fel Laky tánctanár.

— Pesti Tőzsde uj száma érdekes 
.információkat közöl a bankok és 
-.takarékpénztárak osztalékáról, a Pesti 
.(Hazai, a Központi Jelzálogbank, az 
jElső Budapesti Gőzmalom, a MÁG, 
az Angol Bank, a Gumi stb. tran­
zakcióiról. Londoni, berlini és milánói 
tőzsdetudósítások, érdekes külföldi 
>árcák tarkítják a lapot, amely a 
szénpapirokról is fontos uj híreket 
közöl. A Pesti Tőz-de e héttől kezdve 
érdekes ingatlan ház és telekmellék- 
3etet ad. Ara 5000 korona.

S A borivók figyelmébe ! Ha bort 
rezik, kísérelje meg és keverje Dalma 
Pezsgővel, meg lesz lepve annak 
jóságáról, másrészt italát olcsóbbá 
leszi.

— Országos vásárok. 13 án : Abád- 
i-ialók, Bajo, Felsődabas, irzsa, Jász 
«páti, Kunszentmárton, Szeged.

14 én: Dunapataj (állat), Duna- 
vecse (Allot), Galambok, Harkány, 
Mádocs, Miskolc, Nógrád, Ózd, Pa­
pon, Pócsvárnd, Szeghalom, Szent- 
4'őrine, Veszprém, Zdaegerszeg.

15-én: Borsódnádasd, Drávátok, 
•Dunapataj (kirakó), Duiavecse (ki­
rakó), Raksca.

16 án: Bajna (állat), Bössü, Kaba, 
ASád (cs, kirakó), Mi ke, Tisza bércéi, 

w’ájosiőd (állat).
Í7 í-n: Bapta (kirakó, Pscss, Tét, 

Tiszáid*, Vároalőti ( irakó).
58 án: Csenger, Szarvas (marha, 

sertés).

Febr. 13 an, y-i^d. u. féi 4, 6. fél 9 ó.

A magyar filmgyártás szenzációs 
újdonság*1

Az ördög 
mátkája.

Géczy Irtván örökbecsű népszínműve 
8 felvonásban. Filmre irta és ren­

dezte': FORGÁCS ANTAL.
Ezt megelőzi:

A klondikei farkasok.
Vadnyugati történet 7 felvonásban. 

Főszerepben: Harry Carey.
aaaaaaawwaaawwwwim

Laptulajdonos : Uj Elet uyemda r. t. 
Weíslíe ki ári 6: Moravosik Győzd,

Ai adóhivat a! kexcLje . Goldberger feni

Belváros forgalmas helyén

üzlethelyiség
2 kirakattal, mely áll egy 9 m. 
hosszú és 4 és fél m. széles he­
lyiségből egy kézi raktárból és egy 
udvarban levő külső raktárból, 
berendezéssel együtt eladó. :—:

Érdeklődés „Nagyforgalom 42“ je­
lige alatt a kiadóhivatalba. :—:

TELJESEN UJ

kovács szerszám
AZONNAL ELADÓ. 
Cím a kiadóban.

MAAAfMmfimMlWAiWWIiWW
Intelligens és agilis egyéneket keresünk

Vendéglő megnyitásí
Tisztelettel értesítem a n. é. közön­
séget, ismerőseimet és barátaimat, 
hopv a volt Élő-féle vendéglőt Attila 
u. 15. sz. átvettem s azt azoroba- 
ton f. hó 5 én megnyitottam. Ezzel 
egyideüleg biztosítom a n. é. közön­
séget üzletem t -s szolidságáról jó 
házi konyháról ea kiváló italokról. 
A n. é. közönség szív. pártfog. ké­
rem nipradtam tisztelettel

Dobler József.

Vásártéren ujonan éptilt

Elköltözés miatt, Miklós utca 2. sz. 
és Haynald utca sarokon lévő

családi ház
szabad kézből eladó, teljes be­
rendezéssel, vagy anélkül, mely 
áll 7 szoba bútorból. Ugyanott 
konyha berendezések, mángorló, 
üstház és antik bútorok eladók.

Érdeklődni lehet: Mik'ós utca 2. sz.

Kalpantner-féle 
vendéglő bérbe kiadó.

§rös- ás szőrmeáru:
' figd;valósabb, !egnz«hb

Mór mer Ferencnél.
Bf»ja, tEreeébeS fcirélyné-u. (Í7. a*(■,-.y,

52 ezer korina
a száraz vágott szil- és tölgyfa.

OO ezer korona
a száraz vágott akácfa.

Katan ics Antalnál

HÁZ
azonnal eladó. Május 1-re 
beköltözhető. — Vörös 

ácsmester.

j| Telefon 91.
Erzsébet királynál!. 96. sz. alatt

BemocisoHeeeBieKiKiie Telefon 91.

BÁCSKA legnagyobb ÁRUHÁZA

í

Farsangi cikkek dús választékban.
Á5arcok, jelmezek, konfetti, szerpentin.

LAKODALMI AJÁNDÉKOK,
nagy választékban, rendkívül 

olcsón.

Beszélő gépek, Európa összes gyártmányai.
RENGŐ pénztárcák.

PENGŐ
kassza betétek.

nagy" jövedelemmel $; pens» pwwim.
helybeli könyvelő fizetési 
és terjesztési munkára. 

Írásbeli ajánlatokat referenciákkal 
MAGYAR JÖVŐ R. T. MISKOLC.

Az amerikai rendszerű alkohfrimentos

„DEÍjMA“ pezsgő
I»»6atö mindenütt! | a legéfvezeteaebb üdítő Hal. | Kapital» mindenütt! 
Megrendelhető: „DÉLMAGYAR“ Ipar és Kereskedelmi R, T. PÉCS.

lllHlli

Csak ezzel a védjeggyel 
valódi.

Legjobb, legkiválóbb 
valódi kölni viz.

230 éve fennálló
gyár.

IIIBIII

Csak ezzel a védjeggyel 
valódi.

KAPHATÓ:

ZÁDOR BAZÁR BAJA.

K^eznáh gázewűáijait becseréljük (ha fótiból van) uj. modern csilláira. Nem fog api- ■ mm*
tekert többe, feerülro, mintha átalakítja, mely oem biztos, hrgyjó lesz. Budapesti lyÄÜi UÄC*ll€^Ä* Afl|fe 
oMntaraktóraink ossses ábrái, melyek eredetiben nincsenek fényképekben láthatók ;iUI»

Elektra Csillárgyár, B.-pest, VII. Dob u. 42. Bajai lenkst» Központi Szálloda épületében
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JE gyedárusitásj

•^<<y
X$y

P U C H 175 cm 3
1120 pengő 14.000.000 K.

ÄRPIE-JÄP 500 cm
1840 pengő 23.000 000 K.

<<* V
a* , V 

&

INDIAN 600 cm-
2 520 pengő ^ 31.500 000 K ^ ^ •*

Ha olcsó pénzért szépen akarja hozzátarto­
zóját eltemetni, keresse fel a

„Sorrdviselés" 
temetkezési vállalatot
Bajén a belvárosi plébániával szemben volt Bárány-uccaban, Boros 
éb Gr esz tüszerflziet n eleit. Minden alkalomra csokrok, virágkosar 
es eh> vágott viréQ, valemint cserepes virág. Élő virágból koszo­
rúkat legolcsóbban lehet beszerezni. Kedvezi* fizetési feltételek.

Tisztelettel
Pt£^ tulajdonos.

TELEFON : 266.

S*"Tűzifa, szín. koksz és reloria bükk faszenet g
a legolcsóbb napi árhen bármily mennyiségben házhoz szállít I

URBÁNYI LÁSZLÓKÉ |
TELEFON : 168.

I
I
I

tűzifa- és szénkoroskedG, 
Vasútállomás, teherpályaudvar. TELEFON : 198.

KS

äaitim Űrt: I. FEKDÜ EÜKK, gyertyán, tölgy, szi, cser és 4 ÉVES VÁGÁSÚ

príma jugoszláv aüéc tűzifát 
atiác szerszámját, 1

potosz fütő szeret es roneniei letörte bükk faszenet, Legpontosabb „ 
kiszolgálás. Megrendelések eszközölhetek: Vasút állomás, teher pálya- I 
udvaron lévő telepen és Lukács Viktor trafikban, Városház épület | 

(volt Sándor László féle tűzifa üzlet helyén). _

RÖFÖSÁRUK:
Légi agy óbb választék, 

legkedvezőbb árak.

Welchner Lőrinc
Erzsébet királyné-ucca 6. sz.

Vosfoitode és gépgfár. 
Schmidt Márton Ki ai

htj«,, v.tirtue* Kerenc-ulco 12—**•
Vasőntv nyék, magán járó át­
alakítások, hengerrovátkolás.

Traktor és autó
javítások, alkatrészek. 

Telefon szám 63.

Itt az alkalom,
hogy mindenki a penészesedé szalmazsák­
ját e dobha-sB» és helyébe csekély 18 
pengéért egy acélsodrony ágybetétet ron- 
ieth essen nálunk, mely olcsó és tartós, 
szag és féregmentee, ennélfogva egészsé­
ges. *.e égy Ívméretének beküldése után, 
gyorsan és pontosan szállítják a keszitßk

Utry Pál Fiai
Erzsébet királyné utca 58.

Minden alkalomra
leghasznosabb ajándékot

Eichhardt«Kréneisz
vasiizietébe* vásárolhatunk

Egy 10 kilós fehér mérleg 175 
„ réz mozsár — —' 100 
„ vasaló — — — 70
„ husgép — — — 100
„ föggönyrud rézből 60
„ zsemlye őrlő — — 70 
. zsirvenckly, kék 30 I. 90 
„ szita — -r- — 15

1 pár korcsolya, Jégvirág 120 
1 mosdóálvény — — 110

ezer

Éjjeli szolgálatot tart
febr. 7-tői febr. 13-ig.

reggei fél 8 óráig és vasárnap 
délután nyitva

Or. GEIRINGER JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

fatelep me^ntiitás! |
Van szerencsém tisztelettel értesíteni « n. e. vevőközönséget, 

hogy Baján, RóVus utca 43. szám alatti FATELEPEMET megnyi­
tottam. Jelenleg kizárólag csak ; kácfdt árusítok.
Ölfa hasáb . . . 800 000 K, házhoz szállítva 830 000 K

„ gömb . . 750 000 K, „ „ 780 000 K
Apritottfa métermáafánkéut 52 000 K, „ „ 56 000 K

Ezenkívül raktáron tartok még elsőrendű prima akfc szerszám fát.
A szállítások legpontosabb elintézésétől biztosítva kérem a n, é. 

közönség szives pártfogását és maradtam teljes tisztelettel

I TELEFON: 2;pS: ZSÜBORI BERCI.
I Rendeléseket Erzsébet királyné utca 13. szirti alatt is elfogadok.
laMwawBaMBiutuMiMMitiitgMwuMnKiiwiiaiiiiwiiiiwnfiwiMw wmwriiüBii mfsmmzm ---------
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Ruházati c kkek:
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
röföskereskediso Erzsébet kir.-uoca ti

Pengőkosátr
jó, o’csó, csak

UI r y II Ü1 vásárolható
Telefon 280. Erzsébet királyné u. 38

Varrógépet BOHNER
és TÁRSAI

Csillárokat
Legolcsrbban / - - V vásárolhat

cégnél
BAU,

Erzsébet királyné
utca 6.

Kerékpárt Motor-
kerékpártl

6®8»98®» mimMmimMtmSfflSWBMBäBBHBa

mmmmmmmmmmmammmmmmm t

anyvi'ágitas I
De mégse csináltassa meg berendezését, amíg 
díjmentes költségvetést nem kért cégünktől.

CSlübAROKAT
is csak akkor vegyen, ha átalakításra alkalmatlannak találjuk gáz 
vagy petro'eum lámpáit, amelyeket helybeligyárunkban alakítunk &?, 
csiszoljuk, VBBV színezzük, esetleg est rétjük sóját gyártmányú 
csillárjainkra. Tekintse meg választékos * aktérunxat, minden vétai- 
kenyszer nélkül. jjJfiF""" Fizetés, feltételeink a legkedvezéístiek.

Salaimon Móniié«
I BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁL YUCCA 3. SZÁM.

mmam
e iitiöiiiüiÄsamp’xa GmtQZv iműí
@ *

Legolcsóbb óiban és egyen‘0 havi részletekre |
Iflew-Wudson j

t®

motor üeréfipároü,
KAYSER VESTA varrógépek, KAYSER STEOVA 

kerékpárok, A. E. G. írógépek, MÜHLHAUSEN 
kötőgépek.

Javítások jótállós mellett. Garancia szakszerűségünk.

irántiéi és Sfiorvath
Budapesti ut 15.

Nyomatott a* üj Elet r. t. könyvnyomdáját*« Buja.


